

Jaraguá do Sul, 29 de março de 2023.

**Esclarecimento e Retificação ao Edital de Pregão nº 045/2023**

Informamos a quem possa interessar o seguinte **ESCLARECIMENTO** e **RETIFICAÇÃO** ao Edital:

**Esclarecimento e Retificação 01**

**1 - QUANTO A QUALIFICAÇÃO TÉCNICA**

Onde se lia:

**COMPROVAÇÃO DE CAPACIDADE TÉCNICA OPERACIONAL:** A comprovação da capacidade técnica operacional dar-se-á através de no mínimo 1 (um) atestado de capacidade técnica em nome do licitante, emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado, que comprove a experiência na execução do objeto desta licitação, expedido após a conclusão do contrato ou se decorridos, no mínimo, um ano do início de sua execução, exceto se houver sido firmado para ser executado em prazo inferior. Solicitamos junto a este atestado informações para a realização de possível diligência (e-mail, pessoa para contato, telefone, etc.).

Leia-se:

**COMPROVAÇÃO DE CAPACIDADE TÉCNICA OPERACIONAL:** dar-se-á através de Atestado, emitido por empresa de direito público ou privado, comprovando que a proponente executou objeto pertinente e compatível ao desta licitação e que o mesmo atendeu as necessidades da emissora do atestado em quantidade de horas a seguir:

➤ Total de horas de programação igual ou superior a 450h.

**Sendo assim e por força do § 4º do art. 21 da Lei Federal n.º 8.666/93, tendo em vista que as informações são realmente de suma importância para a apresentação dos melhores preços e também que sem as regras bem esclarecidas, a disputa não seria isonômica entre os participantes e que o esclarecimento da regra modifica a formulação das propostas, esta Autarquia comunica aos interessados que está reagendando a data para o recebimento e abertura dos envelopes para o dia 20/04/2023 às 09 horas. As demais informações do Edital permanecem inalteradas.**

**Informamos que estamos disponibilizando em nosso site a Versão II do Edital 045/2023 com as alterações mencionadas.**



**Madeline D. Tesser Espanhol**  
Pregoeira – Portaria nº 1117/2023  
Samae Jaraguá do Sul

**Onésimo José Sell**  
Diretor Presidente  
Samae Jaraguá do Sul